12/07~01/31

イルミネーション

マチナカクリスタル

~Beautiful winter 光よ届け~

米子市公会堂×米子南高校×米子工業高校



Light up event

December 7th Friday
pm.5:30~

○ 米子市公会堂前庭【入場無料】

<mark>点灯式</mark>のご案内 12月7日(金)

pm.5:00 販売開始

(シュークリーム・ドーナツ・いちご大福・温かい飲み物)

pm.5:30 マチナカクリスタル点灯式

*点灯カウントダウン

* ダンス (米子高校ダンス部・米子北高校体操部ダンス班

- ・米子西高校応援部・米子東高校ダンス部
- ・米子工業高校・米子南高校)

点灯時間のご案内

12/7~1/31の間 日没~午後10時頃まで点灯

【駐車場】 米子市公会堂駐車場のご利用は午後10時まで 【お問い合わせ】 米子市公会堂 TEL (0859) 22-3236

主催 (一財)米子市文化財団 [米子市公会堂]

共催 (一社)鳥取県電業協会西部支部 米子南高等学校 米子工業高等学校

◎ 見どころいっぱい#マチナカクリスタル





design by 米子南高校